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  Nature and Health: Terry Hartig, Richard Mitchell, Sjerp de Vries and 
Howard Frumkin
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Vaccinaties Flexibele gezinsondersteuning Ouderschap en hechting met je baby Centering Pregnancy Boekstart
Rookvrij! ook jij voor 
Zwangere vrouwen

Natuurlijk spelen bij opgeknapte 
speeltuinen

VVE-beleid Voorlichtingen via CJG Opvoedondersteuning VVE Beleid

2 uur gym op school Mindfullness op basischool Stevig ouderschap Jeugd sport en cultuurfonds CJG Pedagoog

Veel aanbod 
sport/beweegaanbieders

Schoolvignet seksualiteit en 
relaties

JustBYou: Ouder-Puberavond Stichting Leergeld
Preventie 

middelengebruik op 
school 

Depressiepreventie op middelbare 
school

Programma jongvolwassenen door 
Tom en jongerenwerker

Voorzieningenwijzer minima Jongeren vrijwilligersprijs

Voedselbank Informatieavonden autisme
- Schuldhulpverlening

- Meet&Greet statushouders 
en werkgevers

Veel aanbod 
sport/beweegaanbieders

Re-integratie 
activiteiten Rijnvicus

Collectieve verzekering minima Scheiding en relatiedesk Stimuleren
Vrijwilligerswerk

Prestatieafspraken met 
woningbouwcorporaties

Volwassenen sportfonds Hulp bij het 
huishouden

Seniorengym Mantelzorgcafé Trainingen: praten over verlies en 
rouw

Pilot doorstroom 
huurwoningen

Actieve ouderenbond in elk 
dorp

Valpreventie Welzijnsbezoeken KNUS

Bijlage 1
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Bijlage 2

GGD Monitor

Nieuwkoop Hollands 
Midden

Ervaart gezondheid als (zeer) goed

Jeugd 
(2019) 91% 85%

19-65 
(2016) 84% 82%

65+
(2016) 67% 66%

Algemeen
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GGD gezondheidsmonitor 2016
Nieuwkoop Hollands

Midden
Nederland

Sociaal eenzaam
19-65 37% 40% 42%
65+ 47% 47% 48%

Mantelzorger
19-65 15% 14% 14%
65+ 15% 16% 15%

Belast door geven mantelzorg
19-65 0,9% 2% 2%
65+ 1,7% 2% 2,1%

Vrijwilligerswerk
19-65 34% 31% 29%
65+ 37% 31% 30%

Betaald werk
19-65 83% 79% 77%
65+ 6% 7% 6%

Enige of grote moeite met
rondkomen

19-65 15% 16% 20%
65+ 10% 10% 12%

Waar staat je gemeente
2020 2016

Buurtbewoners gaan op een prettige 
manier met elkaar om 79% 77%

Buurtbewoners staan altijd voor 
elkaar klaar 59% 62%

Voldoende contacten met andere 
mensen 81% -

Voelt zich soms of vaak eenzaam 17% 13%
Actief bij 1 of meer vereniging 64% -
Soms of vaak belemmerd door geven 
mantelzorg 35% -

GGD Jeugdmonitor
2019

Nieuwkoop Hollands 
Midden

Jonge mantelzorger 3,1% 3,9%
Risico ernstige eenzaamheid 6% 6%
Geen lid van vereniging of organisatie 14% 21%
Ontmoet vrienden op straat of in winkel-
centra 43% 49%

Samen gezond
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Gezond gedrag

GGD gezondheidsmonitor 2016
Nieuwkoop Hollands

Midden
Nederland

Vaker dan 1 dag per week sporten
19-65 60% 59% 56%
65+ 36% 37% 35%

Overgewicht
19-65 50% 46% 46%
65+ 57% 58% 59%

Vitaal (gemiddeld of hoog
19-65 86% 85% -
65+ 73% 71% -

Rookt
19-65 22% 20% 23%
65+ 9% 10% 12%

Drinkt overmatig 1
19-65 13% 7% 7%
65+ 8% 10% 8%

Gebruikt softdrugs
19-65 6% 7% -
65+ - - -

Gebruikt harddrugs
19-65 4,8% 4,1 -
65+ - - -

Matig of hoog risico op 
angst/depressie

19-65 45% 51% 45%
65+ 42% 46% 42%

Ervaart veel stress
19-65 16% 18% -
65+ - - -

Heeft onvolddoende regie over eigen 
leven

19-65 7% 8% 9%
65+ 19% 18% 15%

  1 Voor mannen meer dan 21 glazen per week, voor vrouwen meer dan 14 glazen per week.
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Waar staat je gemeente
2020 2016

> 1 keer per week intensief bewegen 66% -
Hoe angstig voelde u zich gisteren
(rapportcijfer) 2,3 `-

Tevreden over openbaar vervoer 41% 42%

GGD Jeugdmonitor (2e en 4e klas middelbare school)
2019 2013

Nieuwkoop Hollands 
Midden Nieuwkoop Hollands 

Midden
Neutrale/positieve ouders 
alcolholgebruik 53% `-46% 48% 52%

Mag volgens afspraak ouders niet 
drinken 46% 42% - -

Recent alcohol gedronken 26% 25% 35% 34%
Recent wiet of hasj gebruikt 3,8% 4,1% - -
Recent harddrugs gebruikt 0,9% 0,5% 0,9% 0,8%
Rookt wekelijks 1,9% 3,8% 7% 9%
Kinderen 2-14 met overgewicht 11,7% 12% - -
Sport wekelijks bij club, vereniging of 
sportschool 86% 76% - -

Beweegt ≥ dagen min. 1 uur 63% 48% 64% 55%
Regelmatig gepest op school 3,5% 3,1% 6% 5%
Verhoogd risico op psychosociale 
problemen 10% 12% 14% 14%

Regelmatig suïcide gedachten 7% 6% 6% 7%
Somberheid 23% 21% - -
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Gezonde omgeving

GGD gezondheidsmonitor 2016
Nieuwkoop Hollands

Midden
Rapportcijfer
wonig

19-65 8,3 8,1
65+ 8,6 8,6

Ernstige 
geluidshinder

19-65 28% 22%
65+ - -

Ernstige 
geurhinder

19-65 12% 9%
65+ - -

Tevreden over
aanbod
sportvoorzieningen

19-65 60% -

65+ - -

Waar staat je gemeente
2020 2016

Rapportcijfer
wonig

8,1 8,1

Voelt zich thuis in de 
buurt 87% 93%

Voldoende groen in de 
buurt 75% 86%

Winkels dagelijkse 
boodschappen vol-
doende dichtbij

73% 77%

Tevreden over aanbod 
speelvoorzieningen 60% 57%

CBS 2015
Nieuwkoop Nederland

Afstand tot openbaar 
vervoer

1,1 km 0,5 km
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